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VERBALE N. 38 

 

C O M U N E  D I   P A L E R M O 
I° CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 09/03/2020 

     
L’anno 2020 il giorno Nove del mese di Marzo alle ore 09.55 in Palermo, nell’Aula 

Consiliare “Falcone e Borsellino” della Sede Civica di Piazza Giulio Cesare n. 52, si è riunito il 

Consiglio della I° Circoscrizione giusto avviso del Presidente Massimo Castiglia prot. N. 175429 

del 2/02/2020.                                                                  

Presiede il Presidente della Prima Circoscrizione Sig. Massimo Castiglia. Assiste in qualità 

di Segretario il Sig. Francesco Tramuto, Consigliere della Prima Circoscrizione. 

Il Segretario procede all’appello nominale. Oltre al Presidente risultano presenti i 

consiglieri: Antonio Nicolao, Salvatore Sorci, Francesco Tramuto, Valenti Antonino e Vetrano 

Francesca. Il totale dei presenti è pari a sei. 

Vista la presenza del numero legale, il Presidente dichiara aperta la seduta e procede alla 

nomina degli scrutatori proponendo i consiglieri Valenti, Vetrano e Sorci. L’aula approva. 

Il Presidente pone in trattazione il verbale n. 37 del 06/03/2020, che viene letto dal 

consigliere Sorci ed approvato all’unanimità dall’aula alle ore 10,15. 

Tramuto: informa l’aula che è stato riaperto il traffico in via San Isidoro e si complimenta 

con la ditta che ha eseguito i lavori. 

Alle ore 10.17 il Presidente Castiglia sospende i lavori d’aula per una conferenza con i Capi 

Gruppo. 

Alle ore 11.15 si riaprono i lavori d’aula, Il Segretario procede all’appello nominale. Oltre al 

Presidente risultano presenti i consiglieri: Antonio Nicolao, Salvatore Imperiale, Maria Pitarresi, 

Francesco Tramuto, Valenti Antonino e Vetrano Francesca. Il totale dei presenti è pari a sette. 

L’aula approva all’unanimità la sostituzione come scrutatore del consigliere Sorci con il 

consigliere Imperiale. 

Il Presidente Castiglia riferisce all’aula di aver ascoltato l’Assessore ed il Dirigente della 

Circoscrizione, i quali hanno deciso che i Consigli di Circoscrizione verranno sospesi fino a data da 

destinarsi e che saranno autorizzati solo Consigli straordinari con motivazione. Si attende 

documento ufficiale che sarà trasmesso via mail a tutti i consiglieri e si augura che quanto prima 

l’allarme rientrerà. 

Il consigliere Valenti, assieme ai consiglieri Tramuto e Vetrano, chiede il prelievo del punto 

n. 11 all’Odg -  mozione presentata dal consigliere Valenti avente per oggetto: “Rifacimento manto 

stradale in via Vittorio Emanuele dal numero civico 150 al numero civico 100”. 

Il Consigliere Valenti dichiara che il tratto di strada in oggetto è molto dissestato e pieno di 

buche, pertanto visto che la via è area pedonale ne chiede con urgenza il ripristino per la sicurezza 

dei pedoni. 
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Il Presidente Castiglia pone in votazione la mozione, che viene approvata all’unanimità 

dall’aula alle ore 11,20. 

Alle ore 11.21 escono dall’aula il Presidente ed il consigliere Valenti. 

Assume la carica del Presidente il Vice Presidente A. Nicolao il quale chiede la verifica del 

numero legale. 

Alle ore 11.25 il Segretario procede all’appello nominale e risultano presenti oltre al Vice 

Presidente A. Nicolao i consiglieri: Salvatore Imperiale, Maria Pitarresi, Francesco Tramuto, 

Francesca Vetrano. Il totale dei presenti pari a cinque. 

Non essendo stato raggiunto il numero legale la seduta è rinviata di un’ora. 

Alle ore 12.25  riaprono i lavori ed il Segretario procede all’appello. Risulta presente solo il 

Presidente M. Castiglia, che chiude definitivamente la seduta. 

 

 

 

Il Segretario        Il Presidente 

  

      Sig. Massimo Castiglia 

 

Sig. Francesco Tramuto                                                                   

 

 

        Sig. Antonio Nicolao  
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